



香港文匯報訊(記者梁靜儀)林文龍、宣萱、黎諾懿、江嘉敏、譚凱琪及何雁詩等，昨日到將軍澳出席無線首套4K劇《不懂撒嬌的女人》宣傳活動，無線高層杜之克也有現身支持。林文龍昨日笑指見宣萱曾交往的男友有香港、意大利人，層面廣，又稱驚有人滅口，所以不敢爆料，而宣萱就避談有無新戀情。

何雁詩稱最近好大壓力。

# 自言拍劇狂咀女星無感覺 林文龍笑宣萱 中外男士「通殺」



無線高層杜之克現身支持。

林文龍揶揄宣萱綁住男人個身無用，要綁住對方個心。



界人錫，好似高海寧和一啲台灣女仔。(好有艷福?)睇你點睇，享受就覺得有艷福，我有咩感覺，只係工作。」

林文龍又笑言「兒時」看報道見宣萱曾交往的男友有香港、意大利人，層面廣，人緣又好，問到他是否有料爆?他笑言驚有人滅口。再問宣萱是否有新戀情?她即避談說：「呢啲唔答喇，唔好聽佢亂講。」另外，林文龍表示近排忙於宣傳工作，故之前趁復活節一家三口去了大阪旅行，又讚今次無線各方面創新、大膽，不是墨守成規。

席間又播出宣萱出浴的宣傳片，惹來台下觀眾尖叫，宣萱強調拍攝時是有着衫的，又稱拍戲廿多年未試過這做法，又笑言希望公司出部mytv super電視盒給她觀賞劇集4K版本。

## 何雁詩會向鄭俊弘撒嬌

即場獻唱劇集主題曲的何雁詩，直言平時都會向男友鄭俊弘(Fred)撒嬌，對住爸爸也會。提到日前她與好姊妹陳滢和劉佩玥去唱K並拍片上載網上，惹來網民留言：「還好意思出來唱歌?」何雁詩表示唱歌是她的專業，工作還工作，又稱與姊妹相聚的時光很開心。她又自



江嘉敏似乎可以走出「雪櫃」。

爆最近好大壓力，感覺成個人的能量下跌了，但覺得如果過到這關的話會變得很強壯，而男友近排都幾開心。剛完成拍攝《天命》的她希望花多些時間提升自己音樂技巧，及爭取正常作息時間。

之前盛傳被無線雪藏的江嘉敏，昨日擔任活動司儀，她笑着透露劇中要向楊潮凱撒嬌，但只是很小兒科。問到平時可會嗲男友曹震豪?她否認有男友：「現在未有男友，曹震豪只係朋友，因合作了三個MV至相熟，(作歌哄妳瞓?)但本身係唱作歌手，經常作歌給人，唔只我。」

## 家中已經有個「山寨王」 李嘉欣爆兒抗拒有弟妹

香港文匯報訊(記者吳文釗)李嘉欣、蔡加讚、馬德鐘太太張筱蘭、陳玉蓮等人昨日出席《2017愛彼女皇盃》賽馬日，早前到日本滑雪弄傷腰部的嘉欣，未完全康復就來擔任頒獎嘉賓，負責頒獎給女皇盃騎師莫雷拉。李嘉欣早前到日本滑雪整傷腰骨，昨日穿上純白長裙、手戴近30萬名錶的嘉欣，透露腰患已康復八成，現在每周接受三次物理治療，與其他同期患者，她算是康復得最快的一個。



李嘉欣腰傷未完全康復。

提到她受傷後投訴老公許晉亨冷待她，嘉欣笑稱老公也被他的朋友追問，她說：「我口中講的和老公口中講的是兩個版本，他話我救了我一命又沒提。其實當時他有即時衝過來問我，我是不滿意他覺得我沒事要繼續，這種精神是好，可以鼓勵到小朋友。」

因腰傷關係，嘉欣稱暑假希望可以留港休養，如老公和兒子要出埠玩，她也只好跟隨。一直盛傳嘉欣會接拍內地真人騷節目，她澄清自己事業心並不重，會選擇簡單的工作，笑言很久之前金錢已經打動不到她。她說：「都有人問過我老公可否借我去拍幾日戲，老公都一口拒絕，我也沒有太多影迷，不用為了保持見報率。」至於會否再生小朋友，嘉欣表示會隨緣，因為兒子現在是家中的「山寨王」，聽到有弟妹會好抗拒。

### 蔡加讚讚妻生育後更靚

一臉倦容的蔡加讚透露因四出工作所致，與湊仔辛苦無關，他表示外出工作時都很掛念家中子女，最享受每次回家，一對仔仔都會攬住他雙腳，笑言採到暈陀陀，他說：「想不到兒子都像女兒一樣嘢，希望他們能一直保持這樣10幾年，但暫時就不會再追小朋友，有3個已經好開心，想好好享受現在的時間，如果再多1、2個就不是享受，是辛苦。」雖然太太汪圓圓仍未修身，但蔡加讚就支持太太不用刻意減肥，讚她現在比生育前更靚，最重要是身體健康不用太瘦。



陳玉蓮與朋友名下的馬匹有份出賽。

蔡加讚支持太太不用刻意減肥。



馬德鐘和陳玉蓮等一班朋友名下的馬匹「快樂實在」昨日有份出賽，張筱蘭代表身在合肥拍腳的老公入場觀戰，可惜愛駒最後只跑第四，她抱歉捧場的朋友輸錢，表示愛駒年紀尚輕，首次跑1400米氣量不足，希望牠練習多幾次後會有更好的成績。

## 子華被阿余狂踩重要部位

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃子華、余詩曼、鄧月平、張松枝、林雪及鄧兆尊等昨晚出席電影《棟篤特工》煞科宴，台上又開香檳慶祝。

子華表示眨下眼兩個月就拍完，又稱今次碌盡人情牌，想趁這次正式多謝大家：「原本呢套戲需要兩個巨星，但最後嘍多咗十倍，感謝佢哋嚟拯救我唔使再做票房毒藥，好有愛心，好似養寵物咁樣對我。」問到可有因此超出預算?子華感謝有些朋友連利是都不收。問到可介意被封票房毒藥?他笑說：「唔介意，我係現實嘅人，呢個對我嚟講反而幾舒服，但希望呢部唔好，因大家都落咗好多苦功，有好多朋友支持，阿余亦破格演出。」

阿余透露片中有好幾個造型，當中一個要醜化。子華就指並非很醜，只是大家未見過阿余這種造型，是另一個阿余。問到阿余是否為幫子華搵票房毒藥稱號而只此一次醜化演出?阿余表示其實都可愛的。子華笑說：「係搵用原本嘅阿余，佢可塑性好高。」提到片中鄧月平解他的皮帶一幕?他笑指見對方已很努力亦很搏命，條皮帶的確很難解。問到女方可有無觸碰到「小子華»?他笑說：「我認我已過咗呢個階



子華希望不再做票房毒藥。

段。」阿余又大爆片中會穿上「斗零躄」狂踩「小子華」，子華自言已做好保護措施。

### 林雪現身中氣十足

張松枝為FOX網劇《心冤》和新片《無雙》留鬚，他表示電影《無雙》已開工，戲中與偶像周潤發有很多對手戲。另問到在片場可見城城一臉風騷?他表示上次對稿時已恭喜了對方，恭喜哪一樣?做爸爸?他笑說：「恭喜、恭喜囉!我哋好曖昧。(有無問吓你，意見改名?)有。」他又指城城在片場很專業，並無甜蠻傾電話。

早前拍戲暈倒的林雪，被問到現時健康狀況時，他中氣十足說：「無問題，OK!醫生話我懶(做運動)而已。」

## 許廷鏗掃4位數零食慶生

香港文匯報訊(記者梁靜儀)許廷鏗(Alfred)昨日到觀塘出席《你在我在×我的志願》生日派對，跟過百粉絲慶祝邁向30歲，粉絲向Alfred送上太空人造型蛋糕及生日卡，祝他一飛沖天，衝到去紅館，場面熱鬧。

4月29號29歲生日的Alfred表示今年生日連續慶祝了幾日，有兩晚更是與欣宜一起過，他說：「踏入生日囉我哋欣宜屋企過，當晚仲有胡鴻鈞，我哋好任性，買咗咁好嘅嘢賣，仲去便利店掃咗4位數零食，我哋好少咁放肆。」至於正日當日，他上午先跟粉絲一起慶祝，晚上再跟家人及廿多位好友在家中燒烤，因為媽咪投訴他近年生日都不在家中過，原本想煮飯，但因為太多人，所以最後都是燒烤，要準備很多東西，未知媽咪會後悔。他又透露收到胡鴻鈞送的一對名牌喇叭，覺得窩心又實用。

今年榮升舅父的Alfred，踏入30歲又可會想成家立室?Alfred笑言暫時仍未有準



許廷鏗收到太空人造型蛋糕及生日卡。

備做爸爸，他笑說：「我的興趣仍維持在玩BB階段，我網上玩BB嘅相仲多過我宣傳嘅相，我成日都去探佢，但每次去都係幾幾兩粒鐘，暫時對佢印象幾好，因為未見過BB咁嘅我面前大小二便嘅摧毀力，所以都未ready做人老實。」

至於工作方面，他希望在事業上加把勁，未有特別去向，他說：「未履行完合約都未諗住，仲有時間嘅。」

## 拍劇連踩24小時 周秀娜不覺辛苦

香港文匯報訊(記者吳文釗)周秀娜與鄭欣宜昨日宣傳新片《29+1》，與導演彭秀慧及演員楊尚斌跟現場觀眾大玩遊戲，娜姐和欣宜更向觀眾餵吃麵包，之後再玩自拍，希望電影上映時能取得佳績。

忙拍無線劇《深宮計》的娜姐，原來已連續開工24小時，為了主演電影的宣傳，有多疲倦也堅持到來。問她何時會有休息時間，她說：「一陣會小休一會，晚上又要繼續拍劇，只是剛巧有幾樣工作在身才會這麼累。」娜姐稱拍劇不算辛苦，只是化妝、整頭及穿戲服花掉大部分時間。問到拍劇一天平均



娜姐向觀眾餵吃麵包。

要多少時間，她笑道：「最近同30數字很有緣，因為開工開到30(早上六時)，不過大家都習慣了。」笑問娜姐會否怕了拍電視劇，她說：「不會，不過如果再拍古裝就要隔一段時間先。」

## 林奕匡襲旺角鬧市獻唱



現場吸引多人圍觀。

香港文匯報訊 林奕匡昨日到旺角，為護膚品牌助陣兼開迷你音樂會，吸引大批市民圍觀。林奕匡一共獻唱六首歌曲，當中有成名曲《高山低谷》，不少粉絲也跟着和唱。